

Skupština Kantona Sarajevo

Admela Hodžić, zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo

Sarajevo, 04.11.2024. godine

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo
N/r predsjedavajućeg

ZASTUPNIČKO PITANJE

Na osnovu čl. 106. i 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 41/12 - Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22 i 17/22 - Ispravka) pitanje upućujem Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, odnosno za sve osnovne i srednje škole na području Kantona Sarajevo i tražim da mi se dostave odgovori u najkraćem mogućem roku na sljedeća pitanja:

1. S kojim datumom su počeli i da li su uopće počeli da griju u ovoj školskoj godini i grijnoj sezoni? (za svaku školu pojedinačno)
2. Koliko je prijavljenih izostanaka učenika i uposlenika u osnovnim i srednjim školama zbog prehlade do danas? (za svaku školu pojedinačno)

OBRAZLOŽENJE

Pitanja upućujem zbog sve više žalbi roditelja i učenika pojedinih osnovnih i srednjih škola na području Kantona Sarajevo, da su učionice i sale za tjelesni odgoj hladne i da učenici i uposlenici u velikom broju odsustvuju s nastave zbog prehlada.

Podsjećanja radi, direktorima osnovnih i srednjih škola u Kantonu Sarajevo, sezona grijanja u Kantonu Sarajevo prema informacijama iz KJKP "Sarajevogas" d.o.o Sarajevo, zvanično je počela 15.10.2024.godine.

"Prema Uredbi o opštim uslovima za proizvodnju, isporuku i korištenje toplotne energije u KJKP "Toplane- Sarajevo", termoenergetska postrojenja i instalacije davaoca usluge i korisnika usluge, treba da budu pogonski spremni od 20. septembra do 15. maja. Sezona grijanja počinje nakon što se prethodna dva uzastopna dana utvrdi srednja dnevna temperatura spoljnog zraka vazduha od 12°C ili niža, a prema podacima nadležne meteorološke službe, i to najkasnije 15.oktobra. Sezona grijanja završava nakon što se prethodna dva uzastopna dana utvrdi srednja dnevna temperatura spoljnog zraka vazduha viša od 12°C, a prema podacima nadležne meteorološke službe, i to najranije 15. aprila naredne godine.

Admela Hodžić

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo